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Leistung 110 KW / 150 PS

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Motordetails Mercedes 415 CDI 150 PS

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 739 cm

Gesamtbreite 229 cm

Höhe 298 cm

Innenhöhe 204 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

max. Auflastung 4200 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (202x83)
Heck (205x83)
Sitzgruppe (195x91)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 392 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6 DE LCD

Kühlschrankvolumen 136 l

Gefriervolumen 15 l

Wasservorrat 110 l

Abwassertankvolumen 100 l

Batterie Lithium LFP 80 Ah

Farbe grau

Face-to-Face Sitzgruppe

Einzelbett
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Neufahrzeug jetzt bei uns in Eferding. Premium Teilintegrierter auf Basis Mercedes Sprinter mit Automatik und
Abstandstempomat Distronic. Face-to-Face-Sitzgruppe, Raumbad mit extra Dusche, Einzelbetten und große Heck-
garage. Umfangreiche Ausstattung mit Sonderlackierung Steingrau, Alufelgen schwarz, Winterpaket, Dieselheizung
Truma Combi 6 DE mit zusätzlicher Elektroheizung, uvm. Hochwertiger HYMER PUAL Aufbau mit geschäumten
Wänden in Aluminium mit besonders guter Isolierung. Preis zzgl. Kosten für Fracht und Eintrag Genehmigungs-
datenbank. Die Bilder und das Video zeigen ein ähnliches Modell mit teilweise abweichender Sonderausstattung.
Irrtum und Änderungen vorbehalten.

Detailinformationen und Videos zu weiteren Angeboten auf unserer Internetseite!

Für Beratung und Fahrzeugbesichtigung bitten wir um telefonische Terminvereinbarung!

*Gerne informieren wir Sie über alle Details zu diesem und weiteren Finanzierungsbeispielen
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g • ABS, Abstandstempomat, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspie-

gel elektrisch, Elektr. Fensterheber, ESP inkl. Hill-Holder, Fernlichtassistent, Lederlenkrad, Multifunktionslenk-
rad, Nebelscheinwerfer, Notbremsassistent, Pilotensitze, Servolenkung, Tagfahrlicht LED, 16 Zoll Alufelgen mit
Ganzjahresreifen, 9G-Tronic-Automatik inkl. Holdfunktion, 92 Liter Dieseltank, Ablage Smartphone mit Wireless
Charging, Abstandstempomat Distronic, Chassis-Paket, Chromgrill und Rahmen in Wagenfarbe, Fronstspoiler
lackiert, Fernlicht-Assistent, LED-High-Performance-Scheinwerfer, Stoßfänger und Kühlergrillrahmen in Wagen-
farbe, Winterpaket (Sitzheizung und Lordosestütze Fahrerhaussitze, Lenkradheizung, Wet Wiper Scheibenwi-
scher, Wärmeisolierendes Fahrerhaus), Aufbau-Paket, Farbe Aufbau Steingrau, Farbe Fahrerhaus Steingrau

• Außenstauraumklappe, Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Glattblech, Heckgarage, Rahmenfenster, Verdunkelungs-
und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte, 4. Sitzplatz Beifahrerseite inkl. integriertem Klappsitz mit 3-Punkt-Gurt,
2. Außenklappe bei Garage, Aluminium-Rahmenfenster, Eingangstür mit Fenster und integriertem Mistkübel,
Flliegenschutztür, GFK-Leichtbauboden mit XPS Isolierung, HYMER Panoramadachlüfter 800 x 500, Verzurr-
schienen im Heckstauraum

• Ambiente-Beleuchtung, Dimmbare Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Klei-
derschrankbeleuchtung, LED-Beleuchtung, Bettumbau Sitzgruppe, Zusatzpolster zwischen Einzelbetten

• Klimaautomatik, Sitzheizung Fahrerhaus, Umluftanlage, Automatische Klimaanlage Fahrerhaus, Dieselheizung
Combi 6 DE mit zusätzlicher Elektroheizung, Truma CP Plus mit Zeitschaltuhr, Dieselheizung

• Kompressor-Kühlschrank, Kühlschrank mit Frostfach

• Raumbad, Dusche separat, Cassetten-Toilette, Warmwasser, Abwasserentleerung elektrisch, Frisch- und Abwas-
sertank isoliert und beheizt

• Android Auto, Apple CarPlay, Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Navigationssystem, Radio/Tuner, Rückfahr-
kamera, Mercedes MBUX 10,25 Zoll Navi mit Sprachsteuerung

• Lithiumbatterie, Ladebooster, Vorverkabelung für Solar
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Sulzbacher Verkaufsteam
Goldenberg 1
4070 Eferding

k info@sulzbacher.at
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